



## Merry Christmas & Happy Holidays!

### 祝大家度過一個美好的假期！

12月對仁人家園的團隊來說是較為忙碌的一個月，但我仍然想與大家回顧我們最近的活動，並分享一些深刻的時刻。

這個月初，我們在第二次諮詢委員會會議上再次與我們的企業會員計劃創始成員會面。諮詢委員會的高級管理人員討論了員工的參與目的及社區影響的相關。接下來，我們歡迎更多貴賓參加我們的最高管理層的節日聚會。我們當天提出的問題是如何將社區置於公司文化的核心。感謝 Egon Zehnder 及我們的主席 Tim Proudlock 分別主持和帶領這次重要的跨公司倡議活動。

我們最近開展了「建立希望：聖誕節緊急籌款」。我們希望所有訂閱網上資訊的人士都能幫助我們提價。上個月我遇到林婆婆，並花了整天與本地家務助理一起清理及提供深層清潔服務。我們在這個聖誕節期間需要您的支持，請到 [籌款頁](#) 面上了解更多關於她的故事。在FY22財政年度，我們幫助超過547個低收入家庭。在FY23財政年度，我們的目標是擴大社區影響，繼續解決香港住房系統中的不平等問題。在您的支持下，我們希望在這個特別的日子為像林婆婆一樣居住於不合標準房屋的弱勢人士和家庭帶來希望，攜手改變他們的生活情況。

青年領袖建屋之旅在12月5日開始，當天正是國際志願者日，是亞太地區最大的青年活動。仁人家園青年領袖建屋之旅將亞太地區的青年人聚在一起，幫助有需要的家庭提供安居住所。以往因為疫情已暫停了活動，我們期待在接下來的幾個月與我們的學校社團合作。

我們也很高興分享我們在1月12日星期四即將舉行的《房屋講場》系列四網上研討會，並邀請了國際及本地專家客席講者討論相關議題。這次的論題是為可適用住房及綠色生活而設的氣候智能解決方案。氣候變化和住房有很多關連的，而這些現象對弱勢社區及家庭影響最大。立即[免費登記](#)，並一同討論不同的解決方案。

仁人家園的團隊祝大家聖誕快樂，新年快樂！

Jo Hayes  
香港仁人家園總幹事

#### 義工心聲

最近，9位義工去了何文田愛民村參加我們的「關愛家居計劃」活動，幫助改善4間房屋。義工Ming表示：「好開心今日可以回到以往成長的愛民村當義工，和其他義工朋友協助仁人家園幫老友記翻身家居。另外多得專業師傅從旁教導讓我們成為鑄灰上油的專家！期待日後再能到其他長者單位服務為一班舊街坊盡點綿力。」

多謝義工的時間及辛勤工作。每位義工都可以帶來改變，並幫助我們實現「世上人人得以安居」的願景。

#### 本地工作

我們很開心能夠與高盛集團 (Goldman Sachs) 合作，改善位於大埔的香港道教聯合會雲泉吳禮和紀念學校的學習環境。高盛的義工參加我們的「繽紛校園計劃」，早上在操場及各樓層與學生一起畫畫。學生能夠跟義工一起畫畫感到很興奮，現在學校的每一層樓梯都有不同國家主題的壁畫！

多謝高盛集團、壁畫設計師及香港道教聯合會雲泉吳禮和紀念學校的校長及老師一同合作完成畫作。如果有興趣，請電郵 [partnerships@habitat.org.hk](mailto:partnerships@habitat.org.hk) 了解更多。

**立即成為義工**

**了解更多**

#### 全球工作

Habitat for Humanity at COP27: Adequate and affordable housing central to achieving mitigation and adaptation goals

仁人家園的項目都涉及減緩或適應氣候變化的問題。我們跟家庭和社區合作恢復和重建家園以抵禦自然災害。在#COP27氣候變化會議上，仁人家園呼籲代表們適當和負擔得起的住房的重要性，特別是弱勢群組提供住房，以實現淨零的未來並滿足人類居住的適應需求。

#### 攜手建設「人人安居」的未來

我們很高興開了第二次諮詢委員會會議，作為企業會員計劃的一部分。隨後我們舉行了一個最高管理層協作的活動，讓我們一些私營部門的朋友與我們的創始成員香港仲量聯行、喜利得和 Technic Industries - TTI 見面，分享他們對擴展的社會影響的想法和意見。感謝 Sam Nunn 在這次的活動的領導及建議。

我們的企業會員計劃為企業提供一個獨特的平台，方便與高管、員工和客戶討論業務策略並產生可持續的社會影響。我們期待一起合作，擴大我們在社區裏的影響。

**閱讀新聞稿**

**了解更多**

### 住屋透視

#### 本地新聞

- 善用市場力量籌策房屋興建 ([香港政府新聞網](#))
- 施政報告 | 團結香港基金提三方向 理順土地房屋供應 ([hk01](#))
- 善用二手放盤量增加可優化房屋政策 ([頭條日報](#))
- 長策報告：5年推11.3萬公屋單位僅現有申請46% 劏房戶創新高 ([香港電台新聞](#))
- 確保市民安居樂業乃政府核心任務 ([香港政府新聞網](#))

#### 亞洲新聞

- Singapore looking at how to further prioritise access to public housing for those with pressing needs ([CNA](#))
- Marcos aims to build 1 million low-cost houses annually: 'We will try very, very hard' ([Asia News Network](#))

#### 國際新聞

- Why we must pay more attention to city planning and management ([The Standard Media](#))
- Habitat for Humanity building affordable housing for those with disabilities ([Second Wave Media](#))

### 支持我們!

#### 成為定期捐助者

我們一直相信可負擔住屋是建立及穩定社區的重要基石，能為更多有需要家庭帶來具尊嚴和體面的生活。請一同幫助我們實現「世上人人得以安居」的重要使命。每月的捐款可以幫助繼續穩定營運，也讓我們能夠提前計劃未來的活動。

#### 立即行動成為義工

香港仁人家園為長者和低收入家庭提供免費的家居清潔、維修和翻新服務，建立一個更健康、安全和衛生的家。您也可以幫助我們，為這些家庭提供一個安居的居住環境，立即成為我們的義工吧！

#### 建立希望：聖誕節緊急籌款

聖誕節是這一年的尾端，充滿愛同喜悅的時刻。在您的支持下，我們希望在這個特別的日子籌集10萬港幣，擴大社區影響，繼續解決香港住房系統中的不平等問題。

在您的支持下，我們希望在這個特別的日子為像林婆婆一樣居住於不合標準房屋的弱勢人士和家庭帶來希望，攜手改變他們的生活情況。立即閱讀林婆婆的故事，並捐獻支持我們的眾籌！

關注我們：

Great Place To Work Certified NOV 2021 - NOV 2022

[取閱計劃](#)  
[私隱政策](#)

聯絡我們：

香港仁人家園  
香港銅鑼灣登龍街18號 V-Point 9樓  
[enquiry@habitat.org.hk](mailto:enquiry@habitat.org.hk)  
+852 2530 3379

©2022 香港仁人家園保留一切權利。